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CONTRAT           CONTRATD’ENGAGEMENT


L’association a pour but de maintenir (et/ou d’inciter à l’installation) une agriculture paysanne et durable de proximité, en fournissant des produits de qualité, de saison, variés, écologiquement sains et socialement équitables. Comment ? Les consommateurs pré-financent une partie des productions et acceptent les aléas auxquels celles-ci sont soumises (et donc l’éventuel report de certaines distributions). Par la signature de ce contrat, producteurs et consommateurs s’engagent à respecter le règlement intérieur et dépassent le simple rapport commercial : ils deviennent partenaires.

CONTRACTANTS

	PRODUCTEUR

BONNIN Sophie et Jean Louis 

Ferme de l’Ecotay

13 rue de la Champagne

L’Ecotay

49260 Méron

 02.41.59.94.10

@ : sjlb@orange.fr


	CONSOMMATEUR

NOM - Prénom : 
Adresse :

CP - Ville : 

 

@ : 


La ferme de l’Ecotay:

Notre ferme (en agriculture biologique depuis de nombreuses années : 1997) est très diversifiée. Notre ligne conductrice est de conserver un équilibre entre les productions végétales et animales. Ainsi les différents troupeaux sont de petite taille et ne sont constitués que  de races anciennes. Il vous sera proposé parmi nos différentes espèces animales : pour les bovins, la Maraîchine et pour les ovins les races Bizet et Solognote. Les  animaux sont nourris uniquement avec des aliments produits sur la ferme. L’ensemble de leur production est valorisé en vente directe.

LES PRODUITS

	Coli de viande de boeuf  10 Kg:                                  

· Conditionné sous vide                                                                    
· 12 € le Kg
Le lot est composé de Roti, de pot au feu, de bourguignon, braisé, steak, steak haché,  entrecôtes, basses côtes, faux filet….


TERME DU CONTRAT

Le présent contrat est établi par (trimestre). Les livraisons auront lieu de 17h à 18h30 dans la cour de la médiathèque de Montreuil Bellay.
Cependant, les dates de livraison peuvent changer en fonction de la variabilité des dates de naissance des bêtes. Les distributions pourront donc être modifiées, les consommateurs seront donc prévenus par avance. 

Le règlement se fait à la signature du contrat avec un nombre de chèques correspondant au nombre de livraisons, les chèques seront débités au fur et à mesure des livraisons. Comme le poids des colis de bœuf et d’agneau peut varier, le solde sera donc régularisé en fin de contrat.
RESILIATION

Toute résiliation des contractants reste possible sous certaines conditions. Dès lors, le remboursement des mensualités restantes sera étudié par les représentants de l’association.

SIGNATURES

précédées de la date et de la mention « Lu et approuvé »

le producteur                                                                      le consommateur

Le          /          /                                                                Le          /           /
Bœuf 
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L’AMAP de l’OUTARDE

contact : 232 rue de la Cerisaie, les Caves,  49260 LE VAUDELNAY, amapdeloutarde@gmail.com


